



“红脸出汗找不足”

公司领导张占明参加北大医疗淄博医院民主生活会



2月2日,北大医疗淄博医院召开2020年度党委班子民主生活会。山东铝业股份有限公司党委副书记、中铝山东有限公司总经理张占明、总经理办经理高健康参加。

党委书记郭宗新代表医院党委班子进行对照检查,并带头作个人对照检查发言。批评与自我批评过程中,与会同志做到了真批评、讲真话、动真格、“红红脸”、“冒冒汗”。医院班子的民主生活会动了“真刀真枪”。

张总对医院领导班子专题民主生活会给予了高度评价。他指出,医院班子的民主生活会是一次高质量的生活会,是

一次触动灵魂和心灵的生活会,是一次超越预期的生活会。他提出五点要求:一是要认真落实“三重一大”议事规则。党委要充分发“把方向,管大局,保落实”的作用,对学科发展、人才引进等涉及医院长远发展的问题,要通过三重一大进行集体决策,并督促落实。二是认真落实“一岗双责”的要求。党委成员都是一岗双责,除了要做好分管的业务工作,还要抓好党建工作。党建与中心工作的深度融合是根本,党政相互担当,根基才能更扎实。三是要发挥混合所有制的优势,文化

优势,传承好501基因,又要发挥好北大医疗产业集团的机制优势,运用好绩效考核激励政策,调动员工积极性。四是要做好人才培养。人才是医院发展的关键,要加大力度培养年青人,搭建青年员工成长的平台,同时又要留住老专家,整体提升医院医疗技术水平。五是要进一步为“大山铝”服务好。要通过多种途径了解山铝职工家属的医疗需求,提供更有针对性的健康服务,医院要下大力气提升技术水平,改善就诊环境,提升服务水平,树立自己的品牌,更好地为山铝社区居民健康保驾护航。 范菲

本 期
导 读

2 版

心硬者得世界
温柔者成神

3 版

北大医疗淄博医院组织

前列腺公益筛查

暨泌尿外科诊疗中心学术沙龙讲座

4 版

心系患者送惊喜
浓情春节暖人心

北大医疗淄博医院召开2020年度服务工作专题会

2月4日,北大医疗淄博医院召开2020年度服务工作专题会。会议对2020年医院服务工作进行了全面总结,同时提出了下一步服务工作的改进方向和重点。医院领导班子、各职能科室负责人、窗口科室负责人参加会议。

由副院长指出,促进服务工作的进一步提升,首先全体员工要树立正确的服务理念,正确对待和处理各种问题;其次要建立网格化管理,搭建更畅通、更快速的投诉和反馈渠道;

三是要做到手中有典型,心中有榜样,正向引导和激励大家做优质服务;四是让每一位医护人员都有价



格感知的概念,对每位患者的医疗支出一定要耐心解释,各种结果一定要及时告知;五是对于服务工作



中的问题和缺陷,做到抓大放小,以及服务工作取得的进步,提出了每一个问题和细节都要认真整改。2021年服务改进的重点和关键点。

正确对待2020年服务工作中的不足和缺陷,感谢给医院提出意见和建议的患者及家属,让我们面对服务缺陷,有机会认真调查、整改、处理和反馈;2021年,大家将一如既往地重视患者和家属的反馈,持之以恒的抓好问题整改,让每一名来院者都能感受到我们的尊重、关爱与人文情怀。

服务管理部主任黄蕾对2020年度服务工作进行了全面汇报,重点分析了从投诉、意见和建议中反映出的问题,张宇

北大医疗淄博医院 召开2021年第一批次 创新项目答辩会



为进一步提高医院技术创新能力,增强科研意识。2月4日,北大医疗淄博医院召开2021年创新项目申报答辩会,业务院长李其海、张世杰,医院学术管理委员会委员,项目汇报者等30余人参加。评审会由科教科孙静科长主持。

此次答辩会共有12个项目参与,整个答辩过程连贯、程序严谨。各项目申请人从课题任务、课题目标、课题内容、研究方案、技术路线以及中期项目实施情况、两年工作任务等方面进行了汇报,对各位评审委员会成员的提问进行了答辩。

评委们针对项目的设计思路、创新性、技术路线、研究方案等做了详细点评,指出了项目存在的亮点及不足,希望各项目负责人进一步修改和完善项目任务书,为院内项目立项及下一步申报省市级项目做好充分准备。 刘立军

北大医疗淄博医院组织2020年护士长年终述职总结大会

为切实加强护士长队伍建设,检验医院护理管理队伍一年来履职尽责情况,全面提升护士长管理能力。2月3日,北大医疗淄博医院组织2020年护士长年终述职总结大会。各临床科室护士长、科室护理骨干及质控员、教学老师、护理部成员共50余人参加述职会。

20位护士长依次上台进行述职汇报。各位护士长们根据自己一年来的工作情况,分别从质量、服务、培训、工作完成情况、科室团队建设、7S管理相关工作、2021年工作计划以及职能部门需要关注及支持的问题等方面进行总结汇报。根据各科室自身存在的问题制定质量改善项目,通过现状调查找原因、制定对策、修改流

程,并对改善后效果进行评价,从不良事件原因分析、改进工作流程、持续改进护理质量,进而不断提升优质服务水平。

护理部主任刘晓楠对大家的汇报进行点评,对明年的工作提出要求。她表示,作为护士长要善于主动思考,带领科室积极创新,改变理念,不断深化护理内涵,脚踏实地,提升整体护理水平。

本次述职既是对护士长工作的检阅,对各护理单元管理工作的评比,同时也是一次护理管理经验的交流与共享。通过述职汇报,展示了护士长们对工作总结分析的能力,促进了她们对工作的思考,同时,制定了切实可行的目标计划和努力方向。田慧

